

責任編輯：薛少科

2010

南非世界杯

技術擊倒智利 巴西重現威力

【本報訊】綜合外電南非·約翰內斯堡二十八日消息：「森巴足球」重現。5屆冠軍巴西在周一的16強比賽展示出全面及強大的火力，以3：0輕鬆擊敗智利，躋身8強後將會遇上荷蘭。一眾「森巴兵」在淘汰賽表現大有進步，他們強調會以爭冠的鬥心迎戰「橙軍」。

在分組賽煞科戰悶和葡萄牙的巴西，在16強面對智利重拾強勢，上半場已憑藉祖安及路易斯法比安奴各建一功而拋離2球。換邊後，當選今仗最佳球員的羅賓奴埋齋，鎖定3：0勝局。巴西今仗雖然有艾蘭奴及菲臘比美路2名正選因傷缺陣，但全隊表現更勝分組賽之時。「森巴兵」3球進帳分別來自角球、短傳組織及快速反擊，攻力相當全面，令對手防不勝防。

馬爾干：打出代表作

在悶和葡萄牙一仗後飽受抨擊的巴西迅速回勇，主將馬爾干直言球隊今仗打出今屆代表作，

他說：「這是我們來到南非後最好的一場比賽，我們擊敗了演出不俗的智利，我相信球隊未來的表現將會越來越好。」

巴西8強的對手是荷蘭，亦是他們進軍決賽之路最強大的對手。

巴西隊長盧斯奧坦言：「這場比賽是2支傳統勁旅的對決，戰情必定精彩。」羅賓奴更揚言8強戰是1場經典對碰，比賽將會如決賽一樣激烈。

巴西歷來在世界杯與荷蘭3度交鋒，除了1974年輸波之外，1994及1998年連續2屆都在淘汰賽擊敗荷蘭。

鄧加：贏在控制局面



美聯社

輕描淡寫

【本報訊】據新華社約翰內斯堡二十八日消息：巴西輕鬆地擊敗智利，前者主帥鄧加認為勝利關鍵在於球隊更好地控制了場上的局面。

鄧加賽後表示：「這次比賽雙方都踢得不錯，智利球員踢得很好，但己隊更好地控制了場上局面。智利是1支速度很快的球隊，因此我們必須使用速度、富有攻擊性的球員。我們有優秀的球員，這讓我們能夠踏實和放心，從容應對比賽，我的球員很成熟，能夠很好地領會我的意圖，今天的勝利是我們

牌、巴西又晉級4強的話，他便無緣在4強賽披甲。

不過，卡卡為自己本場比賽上場表現的進步而有所欣喜，他說：「我的狀態正在好轉，我可以說自己感覺在場上輕盈了很多。原來在場上感覺很沉重，是身體上的問題，我對今仗的表現滿意，當然己隊取得勝利更讓我高興。」

球證判罰太苛刻

卡卡表示，黃牌影響了他之後的發揮，他說：「今天這個判罰真的讓我很不安，無論如何你都不想再一次被罰出場。他（球證）有些太苛刻了，那是我場上首次犯規，而且不是故意。」在分組賽中，卡卡就因為在與科特迪瓦的比賽時連吃2張黃牌而被罰紅牌出場，以至無法出戰葡萄牙。如果卡卡在8強再領1面黃

牌，顯得無奈

新華社

牌、巴西又晉級4強的話，他便無緣在4強賽披甲。

不過，卡卡為自己本場比賽上場表現的進步而有所欣喜，他說：「我的狀態正在好轉，我可以說自己感覺在場上輕盈了很多。原來在場上感覺很沉重，是身體上的問題，我對今仗的表現滿意，當然己隊取得勝利更讓我高興。」

卡卡表示，黃牌影響了他之後的發揮，他說：「今天這個判罰真的讓我很不安，無論如何你都不想再一次被罰出場。他（球證）有些太苛刻了，那是我場上首次犯規，而且不是故意。」在分組賽中，卡卡就因為在與科特迪瓦的比賽時連吃2張黃牌而被罰紅牌出場，以至無法出戰葡萄牙。如果卡卡在8強再領1面黃

拒絕冷門

許基仁

只有冥冥上蒼。

世界杯就像股市，在大家絕望的時候絕地反擊，在大家狂喜的時候寒冬驟至，冷門往往在你預想不到的時候悄然襲來。如果你每次哪怕提早2小時就能準確地預告世界杯冷門，大概你就會被列入非凡類範疇，進入「神」、「仙」甚至「妖」的行列。

比利的「烏鵲嘴」之所以出名，是由於他既敢預言，又是名人。預測失靈，不是比利的專利，而是全人類的通病和樂趣。

就在人們以為南非綠茵場從此強弱易位、一冷到底時，進入淘汰賽的世界杯又穿起了西服、打上了領帶，正襟危坐，一臉肅然，回歸傳統和秩序。烏拉圭、加納、德國及阿根廷分別淘汰韓國、美國、英格蘭及墨西哥，雖有波折和爭議，但大概無一稱得上「冷門」。荷蘭勝斯洛伐克、巴西勝智利，也是實力和樂趣。

就在人們以為南非綠茵場從此強弱易位、一冷到底時，進入淘汰賽的世界杯又穿起了西服、打上了領帶，正襟危坐，一臉肅然，回歸傳統和秩序。烏拉圭、加納、德國及阿根廷分別淘汰韓國、美國、英格蘭及墨西哥，雖有波折和爭議，但大概無一稱得上「冷門」。荷蘭勝斯洛伐克、巴西勝智利，也是實力和樂趣。

至此，16強淘汰賽已深深烙上「拒絕冷門」的標記。不管你喜歡不喜歡，這就是世界杯。

（據新華社約翰內斯堡二十八日消息）

世界杯像股市

冷門太多，強隊失常，足球藝術的成色驟減；冷門太少，按部就班，就無懸念和激情。冷門的數量、順序和節奏，是世界杯的難題，也是世界杯的魅力。

導演者雖是32路豪強，但預知者卻

沒有，球迷所盼。

世界杯就像股市，在大家絕望的時候絕地反擊，在大家狂喜的時候寒冬驟至，冷門往往在你預想不到的時候悄然襲來。如果你每次哪怕提早2小時就能準確地預告世界杯冷門，大概你就會被列入非凡類範疇，進入「神」、「仙」甚至「妖」的行列。

比利的「烏鵲嘴」之所以出名，是由於他既敢預言，又是名人。預測失靈，不是比利的專利，而是全人類的通病和樂趣。

就在人們以為南非綠茵場從此強弱易位、一冷到底時，進入淘汰賽的世界杯又穿起了西服、打上了領帶，正襟危坐，一臉肅然，回歸傳統和秩序。烏拉圭、加納、德國及阿根廷分別淘汰韓國、美國、英格蘭及墨西哥，雖有波折和爭議，但大概無一稱得上「冷門」。荷蘭勝斯洛伐克、巴西勝智利，也是實力和樂趣。

至此，16強淘汰賽已深深烙上「拒絕冷門」的標記。不管你喜歡不喜歡，這就是世界杯。

（據新華社約翰內斯堡二十八日消息）

（據新華社約翰內斯堡二十八日消息）